

ПРОТОКОЛ № 3
ЗАСІДАННЯ КАФЕДРИ КЛІНІЧНОГО МЕДСЕСТРИНСТВА,
АКУШЕРСТВА І ГІНЕКОЛОГІЇ

(випускова для спеціальності 223 Медсестринство бакалаврського та
магістерського рівня)

30.10.2024 р.

Зав кафедри-д. м. н. Палига І.Є.

Секретар- Синиця С.В.

Присутні: Палига І.Є.-д. м. н., Согуйко Ю.Р.,- проректор з міжнародних зв'язків канд. мед. наук, Грабовська Т.В.-к.м.н., доцент, Короткий В.В.- к. м. н., доцент Грицишин Б.З.- к. м. н., викладачі кафедри: Куксенко І.В.; Наливайко Л.М.; Поцюрко Н.Т., Дідух О.О., Кунець О.Б., Івасівка Н.Б., асистент кафедри Рик Т.М..

Порядок денний:

1. Про затвердження тем магістерських досліджень та призначення наукових керівників для магістрантів I курсу
2. Обговорення наповнення е-НМК та онлайн системи MOODLE.
3. Обговорення та затвердження екзаменаційних білетів до семестрових та державних іспитів.
4. Різне.

1.Слухали:Палига І.Є.-зав. кафедри, запропонував попередній перелік тем магістерських робіт та призначення наукових керівників для здобувачів вищої освіти спеціальності 223 Медсестринство, ОПІ «Медсестринство» другого (магістерського) рівня освіти 2023 – 2025 н.р

№ з/п	ППП магістра	Тема магістерської роботи	ППП керівника	Примітка
1.	Головач Терези	Вплив змінних факторів на організм людини, та їх розподілення	Согуйко Ю.Р.	

Ухвалили:

Схвалити магістерську роботу у повному обсязі.

2.Слухали:завуча кафедри – Поцюрко Н.Т.. яка доповіла про наповнення еНМК та віртуальної освітньої онлайн-платформи MOODLE. Moodle орієнтована на спільну роботу викладача та студента. При цьому навчання можна здійснювати як асинхронно, коли кожен здобувач вивчає матеріал у власному темпі, так і в режимі реального часу, організовуючи онлайн лекції, вебінари та семінари. В системі можливо здійснювати обмін файлами між здобувачами освіти та викладачем. Широкі можливості для комунікації –одна з найсильніших сторін Moodle. У форумі можна проводити обговорення по

групах, оцінювати повідомлення, прикріплювати до них файли будь-яких форматів. В особистих повідомленнях і коментарях є можливість обговорити конкретну проблему з викладачем особисто. У чаті обговорення відбувається в режимі реального часу. Усі викладачі кафедри мають на електронній платформі MOODLE окремий навчальний курс дисципліни, яку викладають. Активно використовують викладені навчальні матеріали (посібники, текстові варіанти лекцій, мультимедійні презентації, методичні рекомендації до практичних занять, відеофільми тощо). Викладачі кафедри застосовують тести для поточного контролю, модульних контролів, семестрових іспитів та випускової атестації ЗВО.

Ухвалили: Використовувати електронну платформу MOODLE в навчальному процесі.

3.Слухали:Дідух О.О., яка подала на обговорення екзаменаційні білети до семестрового іспиту з ОК «Медсестринство в педіатрії» для здобувачів вищої освіти спеціальності 223 Медсестринство освітньо-професійної програми «Сестринська справа» освітній ступінь - фаховий молодший бакалавр груп IV МСф 1-2. Всього складено 45 білетів, в кожному з яких є два теоретичних питання, одна ситуаційна задача з трьома питаннями та практична навичка. Теоретична частина - тестові завдання (100 тестів) в системі MOODLE. Білети охоплюють весь обсяг теоретичних та практичних тем з предмету.

Ухвалили: 1. Схвалити екзаменаційні білети. 2. Здати білети на огляд в навчально – методичний відділ. 3. Використовувати білети при проведенні іспитів відповідно розкладу

Слухали:Куксенко І.В., яка подала на обговорення екзаменаційні білети до семестрового іспиту з ОК «Педіатрія » для здобувачів вищої освіти спеціальності 223 Медсестринство освітньо-професійної програми «Сестринська справа» освітній ступінь - фаховий молодший бакалавр груп III АК. Всього складено 10 білетів, в кожному з яких є два теоретичних питання, одна ситуаційна задача з трьома питаннями та практична навичка. Теоретична частина - тестові завдання (100 тестів) в системі MOODLE. Білети охоплюють весь обсяг теоретичних та практичних тем з предмету.

Ухвалили: 1. Схвалити екзаменаційні білети. 2. Здати білети на огляд в навчально – методичний відділ. 3. Використовувати білети при проведенні іспитів відповідно розкладу

Слухали: Поцюрко Н.Т., яка подала на обговорення екзаменаційні білети для випускової комплексної атестації з ОК «Медсестринство у педіатрії» для студентів групи IV МС(в)11 спеціальності 223 Медсестринство освітньо-професійної програми «Сестринська справа» освітній ступінь - молодший бакалавр вечірньої форми навчання. Всього підготовані 30 білети, в кожному з яких є ситуаційна задача, що включає запитання по медсестринському процесу та практичні навички. Теоретична частина - тестові завдання (50 тестів) в системі MOODLE. Білети охоплюють весь обсяг теоретичних та практичних тем з предмету.

4.Слухали:

В питанні “Різне”

Грабовська Т.В. доповіла про рішення Вченої ради та наради завідувачів кафедр, а саме:

Проректор з навчальної роботи Сойка Л.Д. нагадала про своєчасне заповнення журналів, виставлення семестрових оцінок, підсумкових модульних оцінок, диференційованих заліків. Наголосила на важливості уважного ведення документації.

Завідувач навчально-методичним кабінетом Федорик В.М. нагадав про необхідність вчасно здати робочі навчальні програми. Наголосив на важливості правильного оформлення доповідей на засідання кафедр.

Ухвалили:

Інформацію прийняти до відома і виконання.

Зав. кафедри
Секретар



д. м. н., Палига І.Є.
Синиця С.В